

ШАХТЕРСКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ПРОКОПЬЕВСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

Газета награждена Почетной грамотой Президиума Верховного Совета РСФСР

ПИОНЕРИИ—ШЕСТЬДЕСЯТ

60 лет назад загорелось пламя пионерских костров. 60 лет красный пионерский галстук — символ верности пионеров делу революции, Коммунистической партии, комсомолу, Советской Родине.

Много славных дел на счету пионерии Прокопьевска. И тех, кто в 20-е, 30-е годы работали на субботниках, помогали семьям красноармейцев, боролись с кулаками, высаживали деревья. И тех, кто продолжил традиции первых пионеров в годы Великой Отечественной войны и послевоенный период.

Созданный в 1961 году, городской пионерский штаб предложил сделать город зоной пионерского действия, и это решение стало успешно претворяться в жизнь. Именно тогда зародилась и продолжается до сегодняшних дней операция «Подари человеку радость».

В 70-е годы появился первый пионерский трамвай «Гайдаровец», построенный из лома, собранного пионерами школы № 71. Поднимается и крепнет сад около школы № 31. Дает урожай новая теплица школы № 18. Традиционными становятся трудовые десанты на предприятиях, которые мы теперь называем «Один день пятилетки».

Подготовка к празднованию 60-летия со дня рождения красногалстучной пионерии стала также для 13-тысячной армии юных прокопчан 80-х годов боевой проверкой верности тому великому имени, которое начертано на знамени Всесоюзной пионерской организации. Конкретной программой деятельности пионерских звеньев, отрядов, дружин в юбилейном году явилась городская вахта «Салют пионерия!». Многим юношам в хо-

НЕДЕЛЯ ЛЕНИНСКОГО КОМСОМОЛА

Орденоносному Ленинскому комсомолу посвящается двадцать восьмая неделя из шестидесяти в честь образования СССР. Весь путь комсомола — это путь самоотверженной борьбы за дело партии, путь беззаветного служения Родине, созидающего творчества.

Комсомолия Прокопьевска, как и прежде, выступает авангардом соревнования молодежных коллективов за досрочное завершение заданий одиннадцатой пятилетки. Год от года крепнет городская комсомольская организация. В своих рядах она насчитывает почти 32 тысячи юношей и девушек. Большинство из них отличным трудом, учебой, активной общественной работой оправдывают свою принадлежность к Ленинскому комсомолу.

СЛОВО ПЕРШАТ

№ 96 (13483)

СРЕДА,

19

мая

1982 года.

Издается
с 11 сентября
1930 года

Цена 3 коп.



XIX СЪЕЗДУ КОМСОМОЛА

В честь открытия XIX съезда комсомола учащиеся школы № 72 провели трудовой десант.

Старшеклассники заложили аллею, а каждый класс собрал по два килограмма бересковых почек. Лекарственные растения школьники сдали в аптеку.

В этот же день пионеры собрали две тонны макулатуры.

В. БЫКАНОВА,
секретарь
комитета ВЛКСМ.

Впереди ШКОЛЬНИКИ

В соревновании между третьим цехом завода «Электромашин» и выпускным классом подшефной школы № 1 одержали победу школьники.

Итоги соревнования подведены на заводской комсомольской конференции, состоявшейся в честь открытия Всесоюзного комсомольского форума.

О достижениях заводской комсомолии рассказал секретарь комитета ВЛКСМ Ю. А. Банчиков. Школьникам вручены подарки.

С. АРТЕМОВ.

Победили прокопчане

Переходящее Красное знамя облисполкома вручено Прокопьевску по результатам социалистического соревнования за лучшее внедрение Всесоюзного физкультурного компи-



Конкретной программой деятельности пионерских звеньев, отрядов, дружин в юбилейном году явилась городская вахта «Салют, пионерия!». Многим дружинам в ход, ее присвоено гордое звание «правофланговая». Над пионерскими дружинами школ № 47, 51, 69, 5, 66 и других зажглись ленинские звезды.

223 правофланговых отряда показывают пример, как нужно по-ленински жить, учиться и работать.

Главный труд пионеров — учеба. В 45-ти пионерских дружинах нет неуспевающих. Более 40 процентов юных ленинцев учатся на «хорошо» и «отлично».

К своему юбилею пионеры города пришли с замечательными трудовыми подарками. Годовой план по сбору макулатуры перевыполнен на 50 тонн. На счету ребят школ № 6, 68, 63, 13 по 2-3 годовых плана. А это значит, спасены от вырубки тысячи деревьев. Недавно пионеры города вручили шахтам «Центральная», «Тырганская», «Ноградская» и другим механизмы, изготовленные из лома, собранного ребятами.

Девиз трудовых дел — «Прокопьевску — пионерскую работу». При школах действуют штабы «Зеленый ряд Отчизны», которые только весной этого года высадили более 2,5 тысячи кустарников и деревьев, 500 тысяч корней цветочной рассады.

Комсомольцы и пионеры Центрального района заложили сад на территории школы-интерната № 67.

Особой заботой ребят Зенковского района стала улица Пионерская, в Рудничном районе — парк имени 40-летия ВЛКСМ. На улице Пионерской 17 мая открылась первая и пока единственная в городе пионерская агитплощадка.

Активно включились юные ленинцы в борьбу за экономию и бережливость. «Пионерские счетчики» не пройдут равнодушно, если где-то оставлена включенной электролампочка или обнаружена утечка воды.

Пионеры города организовали сбор подписей под письмом в ООН. В письме выражен гневный протест против преступных действий американской администрации.

И во всех делах всегда рядом с ребятами их старшие друзья — пионерские вожатые Э. Левина, Е. Хребтова, А. Барилова и многие другие.

Они принимают активное участие в коммунистическом воспитании юных граждан страны.

Н. ЧЕРНОВА,
президент городского совета
пионерской организации имени В. И. Ленина.



С ТЕЛЕТАЙПНОЙ ЛЕНТЫ ТАСС



ЛЮКСЕМБУРГ. «За мир и разоружение», «Нет — американским ракетам в Европе», «Остановить гонку вооружений» — под такими лозунгами прошла здесь масовая манифестация люксембуржцев. Она была организована люксембургским комитетом защиты мира и поддержа-

на многими профсоюзными, политическими и общественными организациями страны.

БЕИРУТ. Мощные демонстрации протеста против израильской оккупации прокатились по всем населенным пунктам западного берега реки Иордан.

СЛОВО ДЕРЖАТ

Более 145 метров горных выработок на сверхплановом счету с начала года у комсомольско-молодежной бригады С. А. Сергеева с «Тырганской».

Этот коллектив взял повышенное в честь XIX съезда ВЛКСМ обязательство: выполнять суточное задание в мае на 115 процентов. Сейчас на трудовом календаре бригады уже июнь.

И. МУХУТДИНОВ,
секретарь
комитета ВЛКСМ.

ГОРОД—СЕЛУ

ДЕЙСТВЕННАЯ ПОМОЩЬ

Третий год участвует в посевной кампании на полях совхоза «Прокопьевский» работник шахты «Центральная» Б. А. Михайлов. Он трудится на сеялке в звене В. Г. Грязнова, оно в прошлом году добилось лучшего результата по району, и в этом немалая заслуга Бориса Александровича.

Нынче этот коллектив практически уже заканчивает посадку картофеля на площади 150 гектаров в первом отделении совхоза. Б. А. Михайлов не отстает от селян, перевыполняет нормы на 20 процентов.

М. ГАВРИЛОВ.

МЫ ОТЧИЗНЕ ВЕРНЫ!

19 МАЯ — 60 ЛЕТ СО ДНЯ ОСНОВАНИЯ
ПИОНЕРСКОЙ ОРГАНИЗАЦИИ ИМ. В. И. ЛЕНИНА

ПРАВОФЛАНГОВАЯ ДРУЖИНА

В пионерской дружине имени Аркадия Гайдара школы-интерната № 61 четыре отряда носят звание правофланговых.

Ребята активно участвуют в марше «Пионеры всей страны делу Ленина верны».

Традицией стало проведение конференций, устных журналов по произведениям В. И. Ленина.

Пионеры принимают ак-

тивное участие в районных и городских смотрах-конкурсах. Недавно, например, они заняли первое место в городском смотре художественной самодеятельности среди восьмилетних школ.

Бюро городского совета пионерской организации приняло решение присвоить пионерской дружине школы-интерната № 61 почётное звание правофланговой.

ПЯТИЛЕТКА ТРУДОВЫХ ДЕЛ

Хорошими трудовыми делами славится пионерская дружина имени Михаила Шишкова школы № 6.

Ребятами собрано 40 тонн макулатуры при плане 17,5 тонны.

ПОДАРОК ТРАМВАЙЩИКАМ

Ребята из пионерской дружины имени Героя Советского Союза И. В. Зуева школы № 72 собрали 18 тонн металлом и отправили на переплавку.

Из полученного металла изготовлен трамвай. Он

пионеры уже заготовили 100 килограммов лекарственного сырья.

В ходе операции «Здравствуй, товарищ птица» школьники сделали своими руками и прикрепили сорок скворечников.

С. БАСТРЫКИНА.

бочих и служащих муниципальных учреждений. В течение ближайших трех лет потеряют работу более 5 тысяч рабочих и служащих городских учреждений. Среди них сотни медицинских работников, преподавателей школ и профессиональных училищ.

зультатам социалистического соревнования за лучшее внедрение Всесоюзного физкультурного комплекса ГТО на предприятиях и в организациях города.

Соревновались 17 городов Кузбасса. В течение года в Прокопьевске 25 тысяч человек сдали нормы на значок ГТО.

К. АЛЕКСЕЕВА.

Машины из ГДР

Однадцать новых грузовых автомобилей «ИФА», изготовленных в ГДР, получило автоуправление объединения «Прокопьевскуголь».

Эти машины с дизельным двигателем имеют грузоподъемность пять тонн. Их начали использовать для обслуживания предприятий объединения.

С. ИВАНОВ.

Мал золотник

В КузНИИ углеобогащения создан центробежно-вакуумный аппарат для гашения пены, образующейся при обогащении угля.

Его диаметр не превышает одного метра. Он вдвадцать раз по объему меньше существующих вакуумных пеногасителей. Это позволяет применять его на любых обогатительных фабриках. Малая габаритность и металлоемкость удачно сочетаются с высокими технологическими показателями. Аппарат нашел широкое применение на семи обогатительных фабриках области.

Годовой экономический эффект при использовании пеногасителей составил 289 тысяч рублей. Авторы конструкции — А. В. Кириченко, заведующий лабораторией обезвоживания, М. В. Петренко и В. М. Суворов — награждены медалями ВДНХ.

Н. ЗАСАДИЯ.

СЕЙЧАС мне кажется странным, как это так: много лет назывались бригадой, а работал каждый за себя. И что за коллектив, где прежде всего заботятся о собственном заработке? Бывало, поступят детали с прессового или литейного участков, и обработчики торопятся сначала выбрать из них повыгоднее: не слишком трудоемкие, но повыше оплачиваемые. Случались и ссоры, и обиды. Такое впечатление, что люди собирались вместе, а общего между ними мало.

И вот бригада перешла на единый наряд. Получилось так, что реорганизация эта произошла вскоре после того, как меня избрали секретарем партбюро нашего цеха. Ну, думаю, это мне проверка, не зря именно с моей бригады решили начать. Только как приступить? Делить новое.

Созвали мы собрание бригады. Вопросов, конечно, было много. Вот, например, Нина Григорьевна Горельская уже четверть века работает. И навык, и сноровка, опыт большой—все у нее есть. А рядом — девочка, за плечами которой еще и года нет производственного стажа. Да и это еще полбеды. Другая сразу все схватывает, и ловко так у нее все получается. А бы-

СЧУВСТВОМ удивления и возмущения мы читали статью «Паутина». У нас ли это происходит? Кто эти люди, о которых говорится в статье. И самое главное: кто разрешает им по-пиратски советские законы. Сегодня мы хотим сказать свое комсомольское слово.

Государство именно нас, детей, считает единственным привилегированным классом общества. Для

партийная
жизнь:

по долгу ведущего

УБЕДИЛИ ПРИМЕРОМ

вают люди: ни к работе, ни к заработку, не говоря уж о коллективе — никакого интереса. У таких все из рук валится.

А тут «общий котел»: в него можно больше вложить, а можно и меньше. Для любителей убить время — милое дело. Правда, коэффициент трудового участия дает возможность четко регулировать заработок. Но ведь он зависит от того, сколько в этот котел вложено всеми. Словом, сомнений было немало, но все же решила бригада перейти на единый наряд.

С тревогой ожидала я результатов первого месяца. И не зря беспокоилась: перейти-то перешли, а многое оставалось по-старому. Скажешь одной: помоги соседке — видишь, не управляет. А у нее на лице прямо написано: с какой стати — у меня своя работа. Вот это и было самым трудным: понять, что общее означает свое. Одним словом, первый блин, как говорится, вышел комом. Взаимодействие мы даже немного поте-

ряли. Но приобрели больше.

Теперь, когда итоги работы первого месяца были налицо, стало ясно: единый наряд — это общее задание, для выполнения которого нужны объединенные и заинтересованные усилия каждого. Причем заинтересованность эта не ограничивается заработками о плане нашей единой бригады, а прямо касается успехов всего цеха. Конечно, трудно теперь вспомнить, кто первый это понял, что сказала по этому поводу Маша, какую роль сыграла Люда. Да и не в том дело. Важно другое.

Вспоминаю одно из последних заседаний совета бригады. Определяли коэффициент трудового участия каждого в общем успехе бригады. Иными словами — решали, кто сколько заработал. Дошла очередь до новенькой. До опытных работниц ей еще далеко, операцию выполняет медленно.

— Научится, — решил совет. — А пока не будем сникать ей коэффициент.

мены в армии своих братьев.

Желаем вам больших успехов в вашем труде и учебе, счастья, здоровья и всего самого наилучшего.

Командир в/части А. Грачев, зам. командира по политчасти Н. Аржаных, секретарь П. Минич.

рали за Родину, за веру. И отстояли Родину.

В. И. Ленин учил: «Кто не с нами, тот против нас». С кем же вы, Дик, Штейнке, Швец, Рогальский?

Нас удивляет позиция комсомольских организаций школ, где все это происходит. Где же вы, комсомольцы, когда десятки

всю бригаду и о его выполнении, как я замечаю, говорят с гордостью. И при этом добавляют: не подвели цех.

Перелом этот произошел не вдруг, но довольно быстро. И ничего удивительного в том нет: людям у нас не какие-нибудь единоличники, коллективизм прививается с малых лет. Тут важно было кому-то подать пример, убедить словом, поддержать веру в успех. Такую роль взяли на себя коммунисты. Одна Клара Николаевна Ковалева чего значит! 20-летний производственный стаж, огромный опыт, умение подойти к человеку, создали ей непререкаемый авторитет. Да и Людмила Фокичева, хотя и молодой коммунист, немало сделала, чтобы утвердить в бригаде новое. Что касается заработка, то и он стал выше.

Главным итогом нашей работы считаю то, что вслед за нами на единый наряд перешли прессовый и литейный участки. Значит, пример наш убедил других. И, конечно, приятно сознавать, что в успехах всего цеха, а он на заводе всегда в почете, есть вклад нашего коллектива.

Е. ГОЛИКОВА,
бригадир, секретарь
парторганизации
цеха № 8 завода
шахтной автоматики.



В ЧЕСТЬ СЪЕЗДА

НАБЕРЕЖНЫЕ ЧЕЛНЫ (Татарская АССР). «Комсомол КамАЗа — XIX съезду ВЛКСМ» — с такой надписью на кабинах сошла колонна автомашин с главного конвейера Камского объединения по производству большегрузных автомобилей. Эти 20 тягачей, выпущенных сверх плана, — подарок молодых автомобилестроителей комсомольскому форуму. Колонна будет отправлена на Всесоюзную комсомольскую стройку — Канско-Ачинский топливно-энергетический комплекс.

ПРОГРЕССИВНЫМ СПОСОБОМ

ВЛАДИВОСТОК. Пустить в дело металлическую стружку быстрорежущей стали на инструментальном заводе помогли ученые института химии Дальневосточного научного центра Академии наук СССР. Здесь внедрен метод порошковой металлургии, позволяющий при небольшой доработке вторично использовать отходы. Первая партия высококачественных режущих инструментов уже изготовлена прогрессивным способом.

ВОЗРОЖДЕНИЕ ПРОМЫСЛОВ

БОРИСЛАВ (Львовская область). Вновь начали давать нефть скважины участка «Мирная» в Бориславе, закрытые три десятилетия назад. Вернуть их в жизнь помог паротепловой метод воздействия на пласти. Мощные агрегаты подают в пласт под высоким давлением

классом общества. Для нас созданы все условия. Вот уже 37 лет народ живет в мире. Читая статью, мы невольно сравнивали жизнь этих людей с жизнью нашей школы.

Каждый ученик перед службой в рядах Советской Армии приходит в школу. Как с родным, с ним прощаются, как героя встречают через два года. Вот и недавно на общешкольной линейке с гордостью было сказано о том, что школа проводила в армию Виктора Кочетова. Из Германии, где служит Зиянгиров Рафаэль, пришло благодарственное письмо в адрес школы за воспитание парня. А как приятно слушать на линейке подобные письма:

Дорогие товарищи!

Командование, партийная и комсомольская организации воинской части выражают глубокую признательность за хорошее воспитание ваших бывших учеников, ныне воинов нашей части, братьев-близнецов Александра и Сергея Колесниковых.

За короткий срок они стали мастерами воинского дела. Дисциплинированность и честность, трудолюбие и исполнительность — вот те качества, которые наиболее характерны для Александра и Сергея.

За время службы в армии они пять раз поощрены командиром и начальниками. Активно принимают участие в общественной жизни части.

В вашей школе учатся их братья-близнецы Игорь и Виктор. Выражаем уверенность, что они являются отличниками учебы и готовят себя для достойной за-

МОРАЛЬ У НАС ОДНА

ОТВЕТ КОМСОМОЛЬЦЕВ ВСЕХ УЧАЩИХСЯ СТАРШИХ КЛАССОВ СРЕДНЕЙ ШКОЛЫ № 68 НА СТАТЬЮ «ПАУТИНА», ОПУБЛИКОВАННУЮ В ГАЗЕТАХ «КУЗБАСС» И «ШАХТЕРСКАЯ ПРАВДА».

Мы к тебе обращаемся, Рейдлих. Ты говоришь, что за человечество страдает бог, а не простые смертные. Как же тогда объяснить подвиг, о котором знает вся страна? Высоко в небе — самолет. Неполадки в моторе. Раздается по радио голос командира:

— Немедленно катапультируйтесь!

— Отверну немного внизу люди.

Ему был 21 год. Николай Осипов, ученик нашей школы, погиб, чтобы ты, Рейдлих, спокойно жил на земле.

На границе провокация — нужно защищать Родину. Смертью храбрых погиб и другой ученик нашей школы Виктор Шевко.

Конституция говорит, что защита Отечества — священный долг каждого человека. Только ли религиозные соображения руководят теми, кто отказывается служить в армии. Ведь не поимела же в свое время религия Алексею Швецу взять в руки ружье и выступить против своего народа. А разве герои Отечественной войны 1812 года были неверующие? Ведь шли и уми-

верующих творят бесчинства? Как вы допустили, что во время торжественной линейки, посвященной памяти героев-антifaшистов, группа баптистов, одетых нарочно небрежно, громко хохотала. Это же гадкая провокация, глумление над нашей совестью, памятью. Где же комсомольцы? Где ваша бдительность?

Мы вас заверяем, что у нас в школе на линейке мы провокаций не допустили бы. И родители не стали бы устраивать скандалов и истерик по поводу субботников и демонстраций, потому что мы, комсомольцы, никогда не позволим не являться на наши общешкольные мероприятия, тем более на демонстрацию.

Прочитали, как вы отыкаете на «пониженных тонах». Приходите на наши школьные балы, вечера. Вы увидите, как целый коллектив учителей и учащихся многие недели готовят Осенний, Весенний, Новогодний балы, конкурсы «А ну-ка, девушки!», «А ну-ка, парни!». В гости всегда приходят выпускники.

Звучит музыка. Раздается веселый счастливый смех. Мелькают маски. В

мирскую жизнь», надо смело вторгаться в нее. Есть хорошее слово «честь», под которым мы понимаем общественно-моральное достоинство, то, что вызывает и поддерживает общее уважение, чувство гордости. И надо всегда исходить из таких понятий, как «честь школы», «честь коллектива», «честь комсомольской организации».

Кто позволяет подслушивать уроки учителей, да еще и устраивать скандалы? Хороша же честь школы.

Активнее нужно быть нам, комсомольцам. Баптисты хорошо знают, что у нас свобода вероисповедания. Они говорят, что Христос, якобы, освободил их от государства и они не могут признать государства коммунистического. Тогда непонятно: а не запретил ли Христос пользоваться коммунистическими благами: бесплатным обучением, лечением, пионерскими лагерями, санаториями, льготами материем и многодетным семьям.

Комсомол страны, вся прогрессивная молодежь мира встретила главный форум советской молодежи — XIX съезд ВЛКСМ. Каждый комсомольский коллектив подготовил рапорт Родине. И основным пунктом в нем звучит наша идея — убежденность. Мы должны быть бдительны к пропискам чуждой идеологии, не позволять сектантам одурманивать ум и сердца молодых людей. Мораль у нас в стране одна — коммунистическая, всякая другая — нам не подходит.

Люди, будьте бдительны!

Текст письма принят единогласно на открытом комсомольском собрании 11 мая 1982 года.

Хабаровский край. Легендарному Комсомольску-на-Амуре в этом году исполняется пятьдесят лет.

Ныне Комсомольск-на-Амуре город с населением около четверти миллиона человек, является крупным индустриальным и культурным центром Дальнего Востока.

Труженики города, представители всех поколений, активно участвуют в борьбе за претворение в жизнь решений XXVI съезда КПСС. Сегодня в патриотическом движении «XI пятилетке — ударный труд, знания, инициатива и творчество молодых» участвуют практически все юноши и девушки города. Комсомольск-на-Амуре по-прежнему веселая удальная стройка.

За большие успехи, достигнутые трудящимися города в развитии хозяйства и культуры, в связи с 35-летием со дня основания Комсомольска-на-Амуре был награжден в 1967 году орденом Ленина.

На снимках: первостроитель Иван Никифорович Колодажный поздравляет с вступлением в ряды Ленинского комсомола ученика 7 класса школы № 11 Костю Жарского; проспект Интернациональный в городе Комсомольске-на-Амуре.

Фотохроника ТАСС.



под высоким давлением горячий пар. Нагретая с его помощью нефть становится менее вязкой и вытекает на поверхность. Теперь ее получают из старых скважин до 20 тонн в сутки. Таким способом на старых промыслах в предгорьях Карпат намечается добывать не менее полумиллиона тонн нефти, остававшейся в недрах из-за низкого давления в пластах.

МОСТ — В СТРОЮ

ХАНЛАР (Азербайджанская ССР). Первые автомашины прошли через новый мост, построенный на одной из самых оживленных автомагистралей республики — Кировабад — Казах. Переброшенный через горную реку Кошнарчай, он значительно сократил путь между этими двумя пунктами, разгрузил обеездные дороги. С начала пятилетки в Азербайджане построено и отремонтировано около двух тысяч километров автомобильных дорог, ряд мостов и других инженерных сооружений. Большая часть работ выполнена в сельской местности, что позволило улучшить транспортное сообщение между хозяйствами и городами.

(ТАСС).

Шагает уверенно юная смена

ПИОНЕРСКАЯ дружины нашей школы № 31 — правофланговая, краснозвездная. И отряды 5, 6 и 7 классов — правофланговые. Этого звания добиться было нелегко.

Ребята живут и работают под девизом: «Городу Прокопьевску — пионерскую и комсомольскую работу». В первую очередь это касается нашего микрорайона и территории школы. Заходишь в школьный двор — и попадаешь в цветущий сад. Бездеревные, красивые клумбы, усыпанные цветами. А сколько деревьев! Уже в мае пионеры 6 «а» класса высадили 50 вишен. Точно так же мы стараемся благоустроить и наши микрорайоны.

Исполняется 60 лет со дня образования Всесоюзной пионерской организации. Все дружинные города ведут поисковую работу «Пионерская слава». И ребята нашей школы зажгли рукописную книгу, в которой собираем материалы о ветеранах пионерии под рубрикой: «Наши папы и мамы были пионерами». На лето мы получили индивидуальные задания, и к осени рукопис-

СТРОКИ В РАПОРТ

ная книга пополнится.

Каждый пионер школы — активный участник выставки технического творчества и прикладного искусства. Ежегодно в таких выставках принимает участие около 250 пионеров.

В течение года в школе проходили конкурсы рисунков. Особенно интересны последние два, посвященные Дню Победы. В них приняла участие большая часть ребят. Победители — учащиеся 6 «б» класса. Им было предоставлено почетное право возложить венки к памятнику воинам-землякам 9-го мая. Этот день надолго запомнится всем. Ребята встретились с ветеранами войны, у памятника стоял почетный караул. Минутой молчания почтили школьники память бойцов, павших в борьбе за их счастливое детство.

Все учащиеся приняли самое активное участие в школьной ленинщине «Ленин и теперь живее всех живых». Особенно интересно прошла она у пионе-

ров 6-х классов. Ребята узнали о юности Ленина, о его участии в революционной борьбе.

Содержательно и разнообразно проходят у нас политинформации, в проведении которых участвуют все ребята. Особенно запомнились политинформации в 4 «а» классе: «Его величество рабочий класс», «Как рождается любовь к профессии», «Все радости жизни создаются трудом» и другие. Сейчас и сами участвуем в создании картотеки специальностей, нужных Кузбассу, родному городу.

28 апреля в школе прошел отчетно-выборный пионерский сбор. Здесь выступили пионеры отрядов имени А. Гайдара и Б. Волынова. Ребята рассказали о своих успехах, достигнутых к 60-летию Всесоюзной пионерской организации. Наш главный труд — учеба. Поэтому говорили об успеваемости. 52 процента пионеров занимаются на «4» и «5». На сборе были отмечены активные участники операции «Миллион — Родине». Наша школа перевыполнила план по сбору макулатуры на 103 процента. В этот день были на-

граждены активисты пионерской жизни Олег Дектерев, Марина Милицина, Оксана Хопайлло, Наташа Снегирева и многие другие.

Ребята школы — активные участники лекции на базе кабинета профориентации. Мы прослушали беседы «Кем быть и каким быть?», «Его величество рабочий класс», «Как рождается любовь к профессии», «Все радости жизни создаются трудом» и другие. Сейчас и сами участвуем в создании картотеки специальностей, нужных Кузбассу, родному городу.

И еще о многих других интересных делах юных ленинцев рапортует мы пионерскому празднику. Хочется, например, чтобы все школьники города последовали примеру учащихся нашей школы: вырастить во время трудовой четверти 10 тонн овощей и тем самым внести вклад в выполнение продовольственной программы страны.

Л. РАЙКОВА,
председатель совета
дружин школы № 31,
А. НОСИВЕЦ,
член совета дружин.

В ДОБРЫЙ ПУТЬ, «ПИОНЕР-82»!

ции: «К юбилейному году проведена операция «Зеленое кольцо комсомольской славы».

Собрали почти 4 тонны металломолова».

Конечно же, ребята достойны своих шефов, которые успевают вовремя выдать на гора сверхплановый уголь.

шеннон и другие. Они по праву лучших вручает технический паспорт электровоза начальнику участка внутришахтного транспорта А. А. Воронцову.

Шефы приглашают ребят на электровоз. И те с радостью устремляются к нему. Не беда, что знакомство с производственной техникой пока состоит в том, чтобы пограть, посмотреть ее. Пройдет немного времени, и, как знать, может, кто-то из сегодняшних мальчишек

БУДЕМ ПОМНИТЬ

числе лучших в городском смотре.

В марте этого года в нашей дружине проходил открытый день для всех вожатых города. Было честно поучиться у нашей вожатой. А мы и не сомневались: Елизавета Ивановна с нами не только в школе, но и в пионерском лагере, и в походах. Никогда не увидали Елизавету Ивановну хмурой, всегда на лице нашего старшего друга сияет приветливая улыбка, способная заражать даже самых грустных ребят.

Мы стали комсомольцами. Жаль прощаться с нашим пионерским комиссаром, но мы всегда будем ей помогать.

Лариса ЯРОШЕНКО,
Галия КУСОВА,
Лариса СОКОЛОВА
и другие учащиеся
школы № 46.

РАССКАЖУ О СТАРШЕМ ДРУГЕ

Четвертый год в нашей школе действует педагогический отряд «Дружба» из КузНИИ. Вместе со старшими товарищами мы проводим пионерские сбои, митинги, линейки, трудовые десанты, ходим в театр, кино, краеведческий музей,ываем в цирке и планетарии.

Но самым большим другом стала Вера Сатлькова, член этого педагогического отряда. Вера Ми-

**Л. ТРУБИЦЫНА,
А. НИКУЛЬНИКОВ,**
учащиеся
школы № 57.

ДАРИТЬ РАДОСТЬ

Пионеры нашей школы шефствуют над ветеранами труда Александра Захаровна Озобийхина. Не только помогаем ей выполнять домашнюю работу, но мы с тетей Шурой и

наши краше была». Эти слова слышали горячие «Центральной» перед спуском в шахту. Здесь, у ствола, проходил совместный митинг пионеров под шефской школы № 3 с трудящимися участка внутришахтного транспорта.

Пионерский отряд 5 «б» класса имени героя-пионерки Зины Портновой передавал шахтерам электровоз, сделанный из собранного ими металломоло-

передавал шахтерам электровоз, сделанный из собранных ими металлолома.

Нарядные, торжественные мальчишки и девчонки рапортовали старшим товарищам в честь 60-летия пионерской организа-

торые успевают вовремя выдать на гора сверхплотный уголь.

С завтрашнего дня в работу включится и электровоз «5 АРВ-2», на борту которого красуется яркая надпись «Пионер-82» (смотрите снимок). Его

рудование». И старшая пионервожатая Е. А. Хребтова с гордостью называет второе звено, кто больше всех собрал металлолома для строительства электромозга. Это Вова Барков, Сережа Бочарев, Вова Яковлев, Света Шва-

много времени, и, как знать, может, кто-то из сегодняшних мальчишек 5 «б» поведет этот электровоз в шахте. Сейчас же горняки обещают передать его лучшим из лучших машинистов.

В. ЕРОФЕЕНКО.



БАЗАР СОЛИДАРНОСТИ

«Базар солидарности» — такую вывеску могли увидеть все, кто был 9-го мая на площади перед Дворцом пионеров. Это необычный базар потому, что за прилавками стояли не взрослые люди, а ребята в красных галстуках — члены городского пионерского штаба «Уголек», кружковцы Дворца пионеров. И вещи, которые продавались на базаре, сделаны руками школьников города. Самое активное участие в изготовлении поделок приняли ребята школы № 32 — 85 их игрушек получились на славу.

Многое для базара было сделано на фабриках игрушки и игрушки, в комбинациях добрых дел, которые открылись в школах города в день коммунистического субботника.

Весь базар разделили на отделы. В каждом можно было выбрать вещь на любой вкус. «Мягкие игрушки» — один из самых больших отделов. На против расположился отдел «Все для малышей».

Не пустовали и «Веселые картинки». Так назывался отдел, в котором продавались работы ребят, выжженные по дереву, сделанные из соломки, металла.

Юные хозяева могли приобрести многие предметы домашнего обихода в отделе «Все для дома».

Здесь же работал пионерский пресс-центр.

А вырученные во время базара солидарности средства ребята перечислили в Фонд мира.

Члены городского пионерского штаба «Уголек».

ВО ВРЕМЯ войны, когда я была секретарем сельского райкома ВЛКСМ и работала членом призывающей комиссии, сотни юношей и девчат, вчерашних школьников, добровольцами ушли на фронт.

И среди них бывшие мои пионеры Вания Иванов, Николай Лысухин, Илья Кондратьев — всех не перечесть. Первые двое воевали в авиации. Илья был связистом. Я встречала их после Победы. Один был директором табачной фабрики, другой — председателем Терентьевского сельсовета, И. Н. Кондратьев и сейчас работает начальником отдела завода «Электромашин». Боеевые награды говорят о том, что воинскую присягу они выполняли свято.

Размышляя над истоками стойкости своего поколения, я прихожу к выводу: именно преодоление трудностей первых пяти-

ВЕРНЫЕ КЛЯТВЕ

Автор этих строк — А. Я. Касторнова, недавно отметившая 40-летие пребывания в партии, в 30-х годах работала пионервожатой в школах города.

леток, породившее массовый энтузиазм взрослого населения, зажигало и в детях задорное стремление поспеть за временем, делать для этого все возможное.

В школе № 3 я была председателем совета пионерского отряда. Училась тогда в 6 классе. Уже было выполнено задание по копке картофеля, но работы еще оставалось много. И вот после уроков, оставив в чьем-то доме сумки, наш отряд отправился в Киню. Сам, никто его не посыпал. Автобусов тогда не было, шли мы пешком с песнями, шутками. Но чевало в стогу сена, пожужив сваренной еще дома картошкой. А утром

войны и труда. В праздничные дни мы выпускали для них стенгазеты.

Ребята помогают пенсионерам убирать площадки у домов, высаживать цветы, очищать дорожки. Ученики 5-го класса, например, помогли пожилой женщине сгрузить уголь. А пионеры нашего 6 «а» класса шефствуют над 46-м и 48-м домами на улице Российской.

только помогаем ей выполнять домашнюю работу, но мы с тетей Шурой и отличные друзья. В свободное время читаем ей рассказы, сказки, стихи. У нас в классе много музыкантов. Часто организовываем концерты. Приглашаем на них не только тетю Шуру, но и других.

Пионеры
в «а» класса
школы № 29.

НАША ВОЖАТАЯ

«Замечательный вожатый есть, друзья, у нас» — этими словами песни хочется начать рассказ о нашей вожатой Элле Фукс, дежурной водстаницы управления трамвая, коллектизм которого шефствует над нашей школой. Элла работает и заочно учится в Сибирском металлургическом институте. Три года она — вожатая в нашем классе. Проводим ли мы пионерские сборы, уча-

ствуем ли в трудовом десанте — Элла всегда рядом.

Мы побывали на различных экскурсиях, ездили в цирк. И все это организовала Элла.

К дню рождения В. И. Ленина наш отряд получил имя правофлангового. И первой нас поздравила вожатая Элла.

А. МАРДАНОВА,
командир отряда 6 «а»
школы № 72.

Однажды я попала на встречу выпускников школы.

— Тася! — воскликнули хором те, кого я 30 лет назад принимала в пионеры.

И я порадовалась, что Валя Яковleva и Зоя Власова связали свою жизнь со школой, воспитывают детей. Олег Вишневецкий был в нашем городе первым председателем комитета народного контроля. Анна Храмова — профсоюзным работником. Многие — коммунисты.

...У меня в руках пригласительный билет на пионерский парад, посвященный 60-летию Всесоюзной организации юных ленинцев. Сегодня я увижу, как по главной площади города пройдут красногалстучные отряды. Верю, что пионерскую клятву они пронесут через всю жизнь.

А. КАСТОРНОВА,
ветеран партии.

Лувр — крупнейший национальный музей Франции, где собрана большая коллекция произведений древнеегипетского, античного, западноевропейского искусства.

На снимке: в одном из залов музея.

Фото В. Соболева.

Фотохроника ТАСС.

ВАЛЕРИЙ БОРЗОВ: „СПОРТ—ЗАКАЛКА НА ВСЮ ЖИЗНЬ“

Когда десять лет назад на Олимпийских играх в Мюнхене Валерий Борзов победил на дистанции 100 метров, это стало сенсацией. Чтобы доказать, что успех его не случаен, Борзов решил выступить и на дистанции 200 метров. Драматизм ситуации состоял в том, что он не собирался стартовать на двухсотметровке — его лучший результат был лишь 18-м в списке лучших достижений сезона. Три американца, попавшие в финал, жаждали реванша за предыдущее поражение. Валерий дал им шанс в честном поединке выяснить, кто сильнее.

До выхода на финишную прямую заокеанские атлеты удерживали лидерство. Но потом они словно бы остановились, и казалось, бежал лишь Борзов — настолько сильным был его финишный рывок. Золотая медаль и новый рекорд Европы увенчали его победу. Тогда Валерию Борзову было 22 года.

Его путь в спорт типичен: увлекся легкой атлетикой в школе в Новой Каховке, городке на юге Украины, незаурядные способности юноши были замечены, начал участвовать в состязаниях. На Всесоюзной спартакиаде школьников, где

смог пробежать 100 метров за 10 секунд, что он делал неоднократно, целий коллектив учеников вел поиск, похожий на работу, скажем, конструкторов автомобиля или самолета. Расчеты велись в лаборатории нашей кафедры легкой атлетики», — вспоминает Валентин Петровский.

Борзов и его тренер сначала создавали модель бега, а затем воплощали ее в жизнь.

Перед Играми в Монреале в 1976 году Борзов получил травму, пришлось надолго прекратить тренировки. «С точки зрения медицины, — рассказывает Борзов, — мое выступление лучше было бы отложить. Но для себя лично я решил безоговорочно: буду бежать, несмотря ни на что». На стартовке он финишировал третьим — бронзовая медаль. Еще одну бронзовую медаль Борзов завоевал в эстафете.

Готовился Борзов и к Московской Олимпиаде, но старая травма дала о себе знать. Даже сложная операция не помогла, и в 1979 году знаменитый бегун покинул дорожку.

Но из спорта не ушел. Довершил дело, которое как бы суммировало его

го Комитета комсомола Украины.

Мы сидим с Валерием у него дома, в комнате, окнами выходящей на Днепр. Она напоминает небольшой спортивный музей: кубки, медали, памятные призы, сувениры. Правда, здесь и трофеи Людмилы Турицкой, четырехкратной олимпийской чемпионки по спортивной гимнастике. Людмила — жена Борзова — тренер сборной команды СССР. Подрастает четырехлетняя дочь Таня.

«Еще выступая, я занимался научной работой. Понимал, что наступит момент расставания со спортом, и нужно быть готовым жить не только воспоминаниями, какими бы прекрасными они ни были, — говорит Борзов. — Впрочем, это было не так уж и трудно. У нас в стране большинство бывших звезд ко времени окончания спортивной карьеры имеют ту или иную специальность. Я мог бы назвать десятки известных спортсменов, которые стали учеными, преподавателями, тренерами, инженерами. Почему я в конце концов выбрал работу в комсомоле? Считаю занятия спортом необходимостью для каждого юноши и девушки, ибо спорт дает отличную физическую и воле-



В ОБЩЕСТВЕННОЙ ПРИЕМНОЙ редакции газеты «Шахтерская правда» прием посетителей ведут:

25 мая, во вторник, с 10 до 14 часов — Н. П. Кальник;

27 мая, в четверг, в то

же время — П. А. Ямчиков.

Редактор
А. И. ПОЗДЕЕВ.

КИНО

КИНОТЕАТР ИМЕНИ Н. ОСТРОВСКОГО. Большой зал. Смерть среди айсбергов (10, 12, 14-10, 16, 18-10, 20, 21-30). Зал «Глобус». Кольцо из Амстердама (17, 19, 20-30). Детство Горького (9, 11, 13, 15). Зал «Кругозор».

Двенадцать месяцев (9-30, 13-30, 15-30). Сто дней после детства (11-30). Факт (17-30, 19-30, 21).

КИНОТЕАТР «ТЕМП». Пришло время любить — две серии (11-30, 16, 18-30, 21). Рожденные бурей (10, 14).

КИНОТЕАТР «ЧАЙКА». День дельфина (12, 16, 18, 20, 21-30). Дети капитана Гранта (10, 14-10).

КИНОТЕАТР «АВАНГАРД». Лифт на эшафот (12, 16-10, 18, 19-40, 21-30). Рудольбельская Республика (10, 14-20).

КИНОТЕАТР «БУРЕВЕСТИКИ». Самозванцы поневоле (12, 16, 19). Судьба бирбанника (14-30).

ДК ЗАВОДА ШАХТНОЙ АВТОМАТИКИ. 34-й скорый (15, 17-20, 19, 21).

ДК ИМЕНИ МАЯКОВСКОГО. Приказ: огонь не открывать (14-30, 16, 18, 20).

БЮРО международного молодежного туризма «Спутник» Прокопьевского горкома комсомола предлагает школьникам на период летних каникул

АДМИНИСТРАЦИЯ сельской больницы (Ясная Поляна) предупреждает жителей улицы Черниговской, что в связи с вводом в эксплуатацию вновь построенной поликлиники, погреба в этом районе будут снесены к 15 июня.

После указанного срока администрация больницы ответственности за погреба не несет.

ЦЕХ по изготовлению мебели (ул. Часовая, 5) принимает заказы на изготовление матрасов. Готовые матрасы можно приобрести во всех швейных ателье города.

В ателье № 10 (ул. Вокзальная, 17) и ателье № 11 (ул. Ноградская, 16) принимаются заказы на изготовление стеганных одеял, в ателье № 11 можно обновить пуховые одеяла.

АТЕЛЬЕ фабрики ремонта и пошива одежды приглашают заказать демисезонные и зимние мужские и женские пальто. Срок изготовления 7—10 дней.

Ателье имеют в наличии воротники белая норка для зимних пальто и отделки демисезонных пальто. Для мужских пальто имеются воротники каракуль, бобер.

МАГАЗИН № 41 «КОМИССИОННЫЙ» орса промтоваров принимает обувные, швейные изделия, музыкальные товары, радиотовары, мебель и др.

Магазин расположен по адресу: пер. Городской, 26, работает во вторник, четверг, субботу с 9 до 18 часов. Выходной день

ЛЕСТОГОРОВАЯ БАЗА имеет в продаже горбыль, котлы отопительные, печное литье, духовки, клей «Бустилат», плитку метлахскую для пола, группы в ассортименте.

БЮРО УСЛУГ «ПРОКОПЧАНКА» объявляет набор на платные курсы художественного вязания на спицах, крючком, вилке и макраме; на Северном Магнитке по ул. Оренбургской, 13 — занятия проводятся по вторникам и пятницам, начало — 29 июня в 18 часов; по ул. Горняцкой, 1—10 — по средам и субботам, первое занятие — 30 июня в 18 часов; при Доме быта — по понедельникам и четвергам, первое занятие — 1 июля в 18 часов.

За справками обращаться по адресу: пр. Шахтеров, 2, каб. № 5 или по телефону 2-15-06.

ГОРОДСКОЙ СОВЕТ общества спасания на водах (ОСВОД) проводит техосмотр и регистрацию маломерных судов (моторных, резиновых надувных, весельных лодок), принадлежащих предприятиям, организациям, индивидуальным владельцам.

Для проведения техосмотра и регистрации необходим паспорт на лодку и мотор, паспорт владельца личного водного транспорта, письменное отświadczenie от предприятий и организаций с просьбой поставить их судно на учет. Срок регистрации — до 10 июня.

Обращаться по адресу: ул. им. Кирова, 9 (Березовая Роща) с 9 до 18 часов ежедневно, кроме воскресенья, в субботу с 9 до 12 часов.

такиаде школьников, где Борзов стал чемпионом, он познакомился с киевским тренером Валентином Петровским и по его совету поступил в Киевский институт физкультуры, где преподавал Петровский. Начался новый этап в его спортивной биографии. «Для того чтобы Валерий Борзов

как бы суммировало его опыт спортсмена. Написал и защитил диссертацию на соискание ученой степени кандидат педагогических наук, в которой обосновал параметры старта для спринтеров. Но преподавать в институте физкультуры не остался. Сегодня Валерий Борзов — секретарь Центрально-

ную физическую и волевую закалку на всю жизнь. Моя работа в комсомоле позволяет более широко и полно использовать свой опыт и авторитет для привлечения молодежи в спортивные секции».

И. ЗАСЕДА,
корреспондент
(АПН).

ОСТОРОЖНО: КЛЕЩЕВОЙ ЭНЦЕФАЛИТ

СОВЕТЫ ВРАЧА

С наступлением весны во многих лесных и лесостепных районах Российской Федерации появляется коварное насекомое — возбудитель клещевого энцефалита. Заболевание это относится к разряду вирусных и поражает центральную нервную систему.

Особенно активны клещи в мае—июне, до середины июля. Наибольшее число их концентрируется по обочинам лесных дорог, в местах старого валижника, среди густых зарослей кустарника и молодого подлеска, а также на лесных порубках.

К счастью, не каждый клещ опасен. Однако по внешнему виду нельзя отличить зараженного клеща от незараженного.

Присасывается клещ чаще всего во время отдыха в лесу. Если же человек работает физически, то постоянная подвижность мускулатуры тела затрудняет присасывание. Иногда взрослые заносят клещей из леса с цветами, одеждой в квартиры. Возникает опасность укуса детей. Поэтому при выходе из леса осмотрите себя, и товарища, вещи, которые бы-

ли с вами, подержите некоторое время на солнышке.

Собираясь на рыбалку, в поход, подумайте об одежде, чтобы под нее не попали клещи: куртку лучше иметь на «молнии», рубашку заправьте в брюки, ворот застегните. Общага должны быть на резинке, брюки заправлены в носки, а затем в сапоги. Волосы и уши прикройте косынкой или беретом. Возьмите с собой отпугивающие насекомых средства: крем «Тайга», аэрозоль «ДЭТА», ренузин.

Следите, чтобы вещества не попали на слизистые оболочки глаз, носа, рта — они могут вызвать раздражение.

И все-таки, несмотря на меры предосторожности, клещ присосался. Удалите его как можно скорее! Насекомое смажьте жиром, бензином, керосином, в течение 3—5 минут сделайте из нитки петлю, осторожно затяните ее у основания хоботка клеща и, под-

тягивая концы нитки кверху и в стороны, вытяните его. Место присоса обработайте йодом, спиртом. Клещей, снятых с тела, надо сжечь. Руки вымойте с мылом. После удаления клеща можно обратиться в здравпункт на предприятии, в МСЧ № 1, б для введения противовознеболевого гамма-глобулина. Эффект это лекарство дает только в первые сутки присасывания клеща. Вообще клещи могут находиться на теле человека до пяти суток.

После укуса будьте внимательны к себе: в течение месяца избегайте переохлаждения, перегревания, употребления алкоголя. Заболевание начинается остро: высокая температура, рвота, боли в мышцах шеи, рук, ног, сонливость. Иногда через 3 дня состояние улучшается, и человек не обращается за медицинской помощью, а через две недели наступает вторая волна заболевания, которая протекает тяжело и дает осложнения.

Т. КОЛГАЧЕВА,
врач городской
санэпидстанции.

ТЕЛЕФОНЫ: редактора — 2-28-01, зам. редактора — 2-47-94, ответ. секретаря — 2-34-77, 2-28-93, 2-28-07, 2-28-01, 2-28-05; отделов редакции: партийной жизни — 2-28-07, 2-28-01, промышленности — 2-28-22, 2-34-75, культуры и торговли — 2-29-13, отдела писем — 2-55-95, 2-28-20, бухгалтерии — 2-28-03.

период летних каникул маршруты:

Самарканд — 12—16 июля и 26—30 июля, Горный Алтай, турбаза «Катунь» — 2—7 июля и 12—17 июля, Горький — 8—11 июня, Куйбышев — Тольятти — 21—25 июня, Львов — 22—26 июня и 20—24 июля, Душанбе — 20—24 июня, Минск — Брест — 19—23 августа, Орел — 2—7 августа, Ростов — 10—14 августа, Ташкент — 9—14 августа.

За справками обращаться по адресу: ул. им. К. Либкнехта, 9. Телефон 2-45-12.

СТОЛОВЫЕ, ресторанные, кафе, базы № 10, (остановка трамвая маршрута № 3 «Закладочная») объединения общественного питания «Прокопьевскоголь» покупают картофель по цене 22 коп. за 1 килограмм.

УТЕРЯННЫЙ аттестат зрелости № 470171, выданный школой № 69 г. Прокопьевска в 1967 г. на имя Налобиной Ольги Михайловны, считать недействительным.

УТЕРЯННЫЙ аттестат зрелости серии Ф № 484092, выданный в 1978 году школой № 25 г. Прокопьевска на имя Колесникова Олега Леонидовича, считать недействительным.

СНИМУ квартиру в любом районе города на любой срок. Семья три человека.

Обращаться по телефону 3-66-02 после 19 часов.

18 часов. Выходной день — воскресенье.

до 12 часов.

МЕНЯЕМ

Комната (16,5 кв. м) в двухкомнатной квартире в г. Новосибирске на любую в Прокопьевске, желательно на Тыргане.

Обращаться по телефону 3-19-93 после 18 часов.

Одну комнату в трехкомнатной благоустроенной квартире в г. Ташкенте (массив Спутник) на однокомнатную квартиру в Прокопьевске.

Обращаться по адресу: ул. 2-я Коксовая, 20-б — 4, или по телефону 2-90-21, доп. 1-05.

Трехкомнатную благоустроенную квартиру новой планировки (44 кв. м) в центре г. Александровска Сахалинской обл. на трехкомнатную благоустроенную в Прокопьевске.

Обращаться по адресу: ул. Рудничная, 11-1, к Симоновой Е. А.

Двухкомнатную благоустроенную квартиру в центре г. Кривой Рог Днепропетровской области на трех- или четырехкомнатную в Прокопьевске.

Обращаться по адресу: пр. им. Ленина, 39—119, или по телефону 3-45-32.

Партийный и профсоюзный комитеты, администрация шахты «Зиминка» скорбят по поводу смерти ветерана труда, коммуниста **БАСМАНОВА**

Павла Ивановича и выражают соболезнование родным и близким покойного.

Объем 1 п. л. Гираж 57642
Офсетная печать Заказ 6129
ОП16247

АДРЕС РЕДАКЦИИ
И ИЗДАТЕЛЬСТВА:
153000, ГСП, Прокопьевск
ул. Октябрьская, 11-а